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Ata da 51ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2021. 

Presidência: Odair José de Matos 

Às 16h11min (dezesseis horas e onze minutos) do dia 09 (nove) de setembro do 

ano de 2021 (dois mil e vinte e um), no Plenário da Câmara Municipal de 

Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta 

Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: 

Antônio Ferreira de Santana, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, André 

Feitosa, Efigênia Mendes Garcia, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, 

Luana dos Santos Gouvêa, João Ilânio Sampaio, Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, Dorivan Amaro dos Santos, João Bosco de Lima, Tárcio 

Araújo Vieira, Epitácio Saraiva da Cruz Neto e Odair José de Matos. O 

Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do 

inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, 

convidando o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. 

Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE que Constou de: Leitura das Ata das 50ª 

Sessão Ordinária CORRESPONDÊNCIAS: Ofício da CAGECE em resposta ao 

requerimento n° 472/2021; Ofício n° 025/2021 da Superintendência de Obras 

Públicas em resposta ao requerimento n° 478/2021; Ofício n° 920/2021 da 

Secretaria de Trabalho e Desenvolvimento Social em resposta ao Ofício n° 

0908001/2021; Ofício n° 1915 da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará; 

Ofício n° 1308002/2021 da Procuradoria Geral do Município em resposta ao 

proposição verbal do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles; 

Requerimento n° 524/2021 de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos 

Santos, Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura 

e Obras, Sr. Antônio Everardo com cópia ao Secretário Municipal de Meio 

Ambiente e Recursos Hídricos, Sr. Alex de Sá Barreto que sejam feitas as 

canaletas, como também um serviço de capinação e limpeza geral na Vila Santa 

Terezinha e Vila São João. Requerimento n° 525/2021 de autoria da 

Vereadora Efigênia Mendes Garcia, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito 

municipal com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, 

solicitando que seja realizada a manutenção das bombas de abastecimento de 

água de todas as localidades do município que não são cobertas pela empresa 

CAGECE. Requerimento n° 527/2021 de autoria do Vereador Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício a CAGECE, 

solicitando que seja feito o conserto dos poços de visitas e do abastecimento de 
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água da Bela Vista, todos do saneamento, na Rua T - 23 com Avenida Antônio 

Correia Saraiva, Rua José Livino esquina com a estrada da Malhada e outro na 

Avenida 17 de Agosto, no Bairro Cirolândia. Segue fotos em anexo. 

Requerimento n° 528/2021 de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Obras com cópia a Enel, solicitando a iluminação pública em 

frene ao Parque da Cidade, mais precisamente na travessa que dá acesso do Posto 

MTD de Marciano a Rua Zuca Sampaio. Requerimento n° 529/2021 de autoria 

do Vereador João Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício à Secretaria 

Municipal de infraestrutura e Obras, solicitando que seja construído uma 

passarela sobre o canal na Avenida Costa Cavalcante, mais precisamente à altura 

da Escolinha Bem me quer. Requerimento n° 530/2021 de autoria do 

Vereador João Bosco de Lima Requer que seja enviado ofício à Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Agrário, pedindo que seja feita uma dedetização 

no Mercado Público Municipal, com a finalidade de erradicar baratas. Neste 

momento o Presidente Odair José de Matos abriu espaço para a Secretária 

Municipal de Educação do Município, Sra. Jussara Luna e o Secretário 
Adjunto de Educação do Município Sr. João Paulo Olegário, que se fizeram 

presentes à sessão a convite do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, para que os 

mesmos fizessem uma explanação a respeito de como foram encontradas as 

Escolar Municipais e quais medidas estão sendo tomadas para a retomada das 

aulas presenciais. ORDEM DO DIA. Requerimentos. Todos os 

Requerimentos foram dados como aprovados. O Presidente nos termos do art. 

153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h18min. (dezoito horas e 

dezoito minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° 

Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida 

e aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se 

encontraram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no 

Arquivo Sonoro desta Casa.  


